
«Дорогу осилит                                              
                 идущий, 
а математику –                                                                                                                     
          мыслящий»



Устный счёт

Х- 24=20

80-Х=72

Х+ 54= 60

74+Х=100

Х·9=72
50·Х=100
Х: 5=10
240:Х=60



Реши задачу 
уравнением

• В магазине купили пирог за 150 руб и 
каравай.  За всю покупку  заплатили 
250руб. Сколько стоит каравай?

Пусть Х руб. стоит 
каравай. 
Значит  150 +Х = 250









На поле привезли саженцы. Все 
привезенные саженцы рассадили в 15 
рядов. В каждом ряду оказалось по 7 
саженцев. Сколько всего саженцев 
привезли на поле? Реши задачу с 
помощью уравнения. Найди корень этого 
уравнения. Запиши ответ задачи.
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